

Kabína a rám:

V paušále: Nastavenie zachytávačov, závesu kabíny, zariadenie tlačidiel kabíny, zriadenie váženia kabíny, nastavenie vodiacich čŕstŕí , nastavenie mechanizmu kabínových dvier, zriadenie el. spínačov, upevnenie kabíny v ráme, vyčistenie mechanizmov kabíny, nastavenie podlahy kabíny pokiaľ nie je nutná jej demontáž, dotiahnutie spojov.

Do paušálu nespadá: Rôzne úpravy kabíny, výmena podlahy, podlahovej krytiny a výmena jednotlivých častí kabíny.

Kabínové dvere:

V paušále: Oprava a nastavenie dverného spínača, oprava a nastavenie dverných uzáverov, zriadenie a nastavenie zatváracieho mechanizmu, dotiahnutie mechanických spojov, oprava a nastavenie fotobunky, oprava a nastavenie motora otvárania a zatvárania dverí

Do paušálu nespadá: Úprava alebo výmena dverí a ich častí, dielenská oprava, opravy zámočníckeho charakteru, výmena fotobunky a jej častí (relé, päťica).

Šachtové dvere:

V paušále: Oprava a nastavenie dverného spínača, oprava a nastavenie dverných uzáverov, zriadenie a nastavenie zatváracieho mechanizmu, dotiahnutie mechanických spojov

Do paušálu nespadá: Úprava alebo výmena dverí a ich častí, dielenská oprava, opravy zámočníckeho charakteru

Šachta:

V paušále: Odstránenie nánosov vazelíny a oleja, t.j. nečistôt vzniknutých mazaním a prevádzkou výťahu podľa pokynov z odbornej prehliadky.

Do paušálu nespadá: Čistenie šacht od papiera a pod. Opravy ohradenia, čistenie priehľadných stien, čistenie konštrukcií v šachte v priehľadných šachtách, uvoľňovanie nosníkových napätí, maľovanie šachty prípadne jej úpravy

Privolávač:

V paušále: Výmena žiaroviek, oprava kontaktov, dotiahnutie mechanických spojov

Do paušálu nespadá: Ich celková výmena alebo úprava

Elektroinštalácia a spínače v šachte:

V paušále: Dotiahnutie spojov, úprava a oprava závesu káblov, oprava a nastavenie spínačov

Do paušálu nespadá: Výmena častí el. inštalácie, výmena spínačov

Protiváha :

V paušále: Nastavenie závesu, dotiahnutie mechanických spojov

Do paušálu nespadá: Opásanie. Stredná alebo generálna oprava, úpravy závesu alebo konštrukcie

a. Časový rozvrh poskytovaných paušálnych služieb:

1. Opravy poruchové, poskytované počas normálnej pracovnej doby zhotoviteľa 7:00 – 15:30 hod
2. Drobné opravy spočívajúce v zriadení výťahu po pracovnej dobe 15:30 - 21:00 hod.
3. Drobné opravy spočívajúce v zriadení výťahu vo sviatok a dni voľna 7:00 – 21:00 hod.

b. Termín plnenia:

1. Vyprostenie obyvateľa z výťahu dodávateľ vykoná do 30 minút od nahlásenia poruchy.
2. Opravy bežného rozsahu začne dodávateľ vykonávať do 2 hodín od nahlásenia poruchy.
3. Opravy väčšieho rozsahu začne dodávateľ vykonávať v čase do 24 hodín.

B. Rozsah poskytovaných zákazkových služieb: